

台州日报

中共台州市委机关报

今日8版 总第14175期

星期二 2024年9月
农历甲辰年八月初八

10



台州市新闻传媒中心(集团)
国内统一连续出版物号:CN 33-0009

中共台州市委 台州市人民政府

致全市教师、教育工作者的慰问信

全市广大教师、教育工作者:

滋兰树蕙道业彰,春华秋实桃李香。值此第40个教师节来临之际,中共台州市委、台州市人民政府谨向全市广大教师、教育工作者和离退休教职员致以节日的问候和崇高的敬意!向长期关心、支持我市教育事业发展的社会各界人士表示衷心的感谢!

教育是塑造未来的基石。历届市委市政府始终把教育摆在优先发展战略地位,整合教育资源、提高办学水平,推动教育事业健康持续发展。去年以来,我们聚焦普惠、均衡和提质目标,大力实施教育

提质攻坚行动,推动县域教育现代化水平整体提档升级,全市教育事业高质量发展态势向好。其中,入选全国首批中小学科学教育试点县居全省第1,中职学生获全国青年职业技能大赛创新创意竞赛金奖数、获奖总数全省第1,黄二高学生黄雨婷在巴黎奥运会斩获1金1银,回浦中学男篮夺得初、高中联赛和中学生锦标赛三个全国冠军,台州学院ESI全球排名前1%学科总数跻身全省高校第一方阵,高职院校首获国家职业教育教学成果一等奖。这些成绩的取得,凝聚着全

市广大教师、教育工作者的心血和汗水,你们在平凡岗位上默默耕耘、倾情付出,用无私奉献诠释了教师的崇高,用执着坚守践行了园丁的使命。

教育大计,教师为本。希望全体教师和教育工作者牢记教育使命,始终忠诚于党的教育事业,大力弘扬“红烛”精神,不断升华“春蚕”境界,厚植教育情怀,恪守职业道德,赓续前行、不负韶华、潜心育人,大力弘扬教育家精神,用三尺讲台撑起莘莘学子的美好蓝天,努力书写人民满意的“教育答卷”。(下转第二版)

彰显核心价值观·身边的感动·教师风采



9月6日,王影在课堂上和学生们做游戏。

台传媒记者刘挺摄

台传媒记者陶子骞 刘挺 见习记者许策

带着学生们,在学校附近的草地上围坐一处,对着自然风光,耳边放着音乐,孩子们开始了当天的歌词创作。老师不时在一旁领着他们哼唱……

这是天台县石梁学校教师王影与学生的日常保留节目。利用学校位于浙东唐诗之路目的地的优势,她设计了以“乡土”资源为学材的自然美学课程,组织学生走进自然,在自然中创作,激发孩子们的自信和学习热情。

9月8日,王影获评全国模范教师。作为台州市名师,这些年,她主动走进山区,将先进教育、办学理念带进山区,推动“山里娃”与“城里娃”共享优质教育,为大山里的孩子点亮成才的希望。

曾也是个“山里娃”

王影自己曾经也是一名山里的“留守儿童”。小时候,外婆挑着扁担,走上两个小时山路送她去读书,是她多年难忘的画面。

大学毕业后,她顺利进入天台县城一所学校,当了英语老师,她教学认真,敢于创新,十数寒暑,先后获得省教坛新秀、台州市名师等荣誉。

但她一直有着难以割舍的“乡村情结”。因为工作原因,她常有机会给山区学校的学生们上课。山里孩子的淳朴,留守儿童的喜悦,一直牵动着她的心。

因镇区海拔高,地处偏僻,越来越多的人外出发展,石梁学校生源外流严重。2019年,学校的一年级仅有4名新生。

在这样的情况下,王影主动申请调到充满挑战的石梁学校工作。她将自己领衔的县名师工作室搬到石梁,把自己接触到的先进教学理念、办学方法带进山区。

在她看来,农村有着与城市不同的教育资源,从“育人”的角度出发,农村的资源可谓得天独厚。

“城里的孩子没有感受过课间抓蚂蚱、草地上奔跑撒欢的乐趣。这些其实是农村的优势,利用这些优势,我们同样可以培养出优秀的孩子。”王影说。农村出身的她,最知道农村的好。

来到石梁学校后,王影决定充分调动这些资源,给山区里的孩子量身定制具有当地特色的创新课程。

她首创山野创作课程,以之为载体,穿插多个学科,带着学生们在贴近自然的过程中写诗、作词。

石梁学校的学生们合作写出了不少歌曲,他们自己作词、作曲,演唱的诗歌歌曲《有趣国度》在全网发布,让世界听见了这帮“山里娃”的声音。

“有些孩子,因为父母不在身边,一开始,字里行间,往往有许多的失落。”王影回顾道,“但随着课程的进行,我们发现那些孩子渐渐变得开朗了,他们从创作中找到了乐趣。”(下转第八版)

全国模范教师王影

「点亮」山区孩子成才路

网络安全为人民 网络安全靠人民 浙江省暨台州市网络安全宣传周正式启动

本报讯(记者洪雨成)9月9日,2024年浙江省暨台州市网络安全宣传周正式启动。宣传周深入学习贯彻习近平总书记关于网络强国的重要思想特别是关于网络安全工作的重要指示批示精神,深入开展宣传教育,普及网络安全知识,提升全社会网络安全防范意识和防护技能,营造共筑网络安全防线的浓厚氛围。省委常委、宣传部长赵承出席启动仪式并讲话,市委书记李跃旗致辞,省委宣传部副部长、省委网信办主任张才方主持。市领导潘军明、陈挺晨出席。

赵承指出,浙江作为互联网大省、数字经济大省,数字经济与实体经济深度融合,维护网络安全、数据安全重要性愈发凸显。我们要始终深入学习贯彻习近平总书记关于网络安全工作的系列重要讲话和指示批示精神,落实党的二十届三中全会、省委十五届五次全会有关部署,以更强担当、更大力度、更实措施推进网络安全各项工作。要坚持科学观念,以总体国家安全观为指导,深入推进网络安全体系建设,不断提升我省网络安全整体能力,以高水平网络安全护航经济社会高质量发展。

李跃旗表示,近年来,台州深入贯彻落实习近平总书记关于网络强国的重要思想,扎实履行网络安全工作主体责任,在全省首创《民营企业网络安全防护体系建设指南》,网络安全领导机制和工作体系不断健全,网络安全风险防范能力持续强化,网络安全知识技能宣传的覆盖面、影响力不断提升。此次网络安全宣传周,我们将围绕网络安全宣传“创新”“普及”两个维度,精心组织系列活动,努力办出一场网络安全前沿技术、高端产业的展示盛会和全民参与、共建共享的推广大会。(下转第二版)

李跃旗在台州学院宣讲党的二十届三中全会和省委市委全会精神时强调 把握改革大势 扛起时代重托 在改革引领 中国式现代化新征程中彰显人生价值

本报讯(记者陶宇新)9月9日,市委书记李跃旗来到台州学院,宣讲党的二十届三中全会和省委十五届五次全会、市委六届六次全会精神。他强调,广大青年学生要认真贯彻落实党中央和省委、市委部署要求,进一步把握改革大势,融入改革潮流,激发改革锐气,更好投身中国式现代化的宏大实践,在改革引领中国式现代化新征程中担当青春使命、绽放青春之花。台州学院党委书记朱坚主持,市委常委、秘书长陈挺晨参加。

李跃旗对党的二十届三中全会精神作了全面宣讲和深入阐释,并结合对进一步全面深化改革的所学所思所悟,与在校师生展开交流。他说,党的二十届三中全会,是在以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业的关键时期召开的一次十分重要的会议,是新的历史起点上进一步全面深化改革、推进中国式现代化的总动员、总部署。

全会《决定》既是党的十八届三中全会以来全面深化改革的实践续篇,也是新征程推进中国式现代化的时代新篇,是党的历史上又一重要纲领性文献。省委十五届五次全会全面贯彻党的二十届三中全会精神和习近平总书记考察浙江重要讲话精神,宣示勇立潮头的使命担当,彰显一以贯之的战略定力,明确纲举目张的路径方法,对新征程上进一步全面深化改革、推进中国式现代化省域先行作出整体谋划和总体部署。市委六届六次全会对照党中央、省委部署要求,结合台州经济社会发展实际,因地制宜提出了11方面重大改革任务。广大师生要一体把握、贯彻落实,深刻认识党和国家事业发展取得的重大成就,深刻认识新时代全面深化改革的成功实践和伟大成就,忠诚捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”,坚定不移听党话、跟党走。(下转第二版)

大力弘扬教育家精神 办好人民满意的教育 市领导开展教师节走访慰问活动

师代表握手交谈,感谢大家为台州教育事业付出的辛勤努力、作出的重要贡献。李跃旗说,教育是国之大计、党之大计;教师是立教之本、兴教之源。党的二十届三中全会《决定》从深入实施科教兴国战略、人才强国战略、创新驱动发展战略,统筹推进教育科技人才体制机制一体改革,健全新型举国体制,提升国家创新体系整体效能出发,对深化教育综合改革作出系统部署。全市广大教师和教育工作者要深入学习贯彻

习近平总书记关于教育的重要论述精神,全面落实党的二十届三中全会部署,大力弘扬教育家精神,进一步坚定心有大我、至诚报国的理想信念,陶冶言为士则、行为世范的道德情操,涵养启智润心、因材施教的育人智慧,秉持勤学笃行、求是创新的躬耕态度,勤修乐教爱生、甘于奉献的仁爱之心,树立胸怀天下、以文化人的弘道追求,帮助学生扣好人生的第一粒扣子,努力培养更多在社会主义现代化建设中可堪大用、能担重任的栋梁之才,助力台州发展再突破、再提升、再上新台阶。全市各级党委和政府要把教育摆在优先发展的战略位置,加强教师队伍建设和师德师风建设,营造尊师重教浓厚氛围,千方百计为教师解决实际困难,为全体教师教书育人创造良好条件和环境。

苗伟伦先后来到黄岩中学、黄岩区澄江中学、台州科技职业学院,为辛勤耕耘在一线的教师代表送上鲜花,并致以节日的问候和祝福。(下转第二版)

李跃旗在检查食品安全工作时强调

全面落实“四个最严”要求 守护人民群众“舌尖上的安全”

在“浙里食安”建设中的贡献度和显示度,全力守护人民群众“舌尖上的安全”。市领导陈挺晨、章月燕参加。

李跃旗先后来到台州小背篓食品有限公司、台州市东桃食品有限公司、台州市鼎尊堂食品有限公司,考察生产车间、食品储存及分拣场所、快检室等,详细了解产地来源、制作流程、销售状况、物资供应和食品监管等情况以及企业食品安全管理措

施落实情况。他指出,食品安全是食品企业的生命线,要牢固树立安全第一、质量至上的理念,以“时时放心不下”的责任感,加强对食品生产、制作、加工、储存、运输等各环节进行全链条管理,切实把食品安全责任落实到每个岗位、每个环节,以优质服务、过硬质量提升企业口碑和核心竞争力。

中秋佳节将至,台州农港城货品供应充足、品类齐全。李跃旗随机走

进一家水果商舖,与商户亲切交流,了解水果价格、产地、储量和销售等情况,要求农港城从严执行农产品和食品市场准入制度,做实做细食品安全检测,确保市民群众买得放心、吃得安心;有关部门要全面贯彻《浙江省食品安全数字化追溯规定》,用好“浙食链”等大数据库平台,及时摸排整治食品安全风险隐患,全力以赴提高安全监管水平。(下转第二版)

市政协党组(扩大)会议 暨市政协党的建设工作领导小组会议召开

本报讯(记者张聆昕)9月9日上午,市政协党组(扩大)会议暨市政协党的建设工作领导小组会议召开。市政协主席、党组书记叶海燕主持会议并讲话,党组副书记周凌翔,党组成员林虹、陈建勋、刘小兵、颜士平,不是党组成员的副主席褚义军、曹羽、陈金华、沈洁参加会议。

会议传达了学习了习近平总书记在非中合作论坛北京峰会开幕式上的重要讲话,对党纪学习教育作出的重要指示批示精神,给非洲学者的重要复信精神。会议指出,要深入学习贯彻习近平总书记近期有关重要讲话、重要指示、重要复信精神,深入贯彻落实党的二十届三中全会、省委十五届五次全会和市委六届六次全会决策部署,强化政治意识、大局意识、全局意识,切实把思想和行动统一到中央重大决策部署和市委部署要求上来,争当高质量发展人民政协的先行者。会议传达了学习了中共中央办公厅、国务院办公厅《整治形式主义为基层减负若干规定》精神,会议要求,要认真贯彻落实《若干规定》,

坚持问题导向和目标导向,精准对标对表,以更大力度把整治形式主义为基层减负工作抓出成效。

会议传达了中央、省委和市委关于党纪学习教育有关会议精神,对市政协党纪学习教育进行总结,对进一步巩固深化党纪学习教育成果进行部署。(下转第二版)

今日导读
台州69家A股上市公司交出“期中成绩单” >> 4版

德润榴岛 同善同行 >> 6版

您身边的银行 可信赖的银行 ICBC 中国工商银行
中国工商银行台州分行提醒您:
电信诈骗不难防
不听不信不转账
个人信息最重要
账号密码保管好
网站 www.icbc.com.cn 服务热线 95588

要养老 找朗高
黄岩区残疾人康复和托养中心
黄岩朗高康复护理院
咨询热线: 89176176
黄岩区南城街道康体路9号(方山下)